ANSWER CHOICES
Male

Female
TOTAL

Exit Survey 2018-19

Q1 Gender

Answered: 28 Skipped: 0

Male

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
0.00% 0
100.00% 28

28
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Q2 Ethnicity

Answered: 28

African
American/Black
American Indian

Asian
American/Asian

Skipped: 0

caucaSian/White _

Hispanic/Latino .

Native Hawaiian

Two or more
races
Other

0% 10% 20% 30% 40%

ANSWER CHOICES

African American/Black
American Indian

Asian American/Asian
Caucasian/White
Hispanic/Latino

Native Hawaiian

Two or more races

Other
TOTAL

50%

2/47

60%

70% 80% 90% 100%

RESPONSES
7.14%

0.00%
0.00%
75.00%
7.14%
0.00%
10.71%
0.00%

28
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Q3 Primary Sport Played

Answered: 28  Skipped: 0

Baseball

Men's
Basketball

Women's
Basketball

Men's Cross
Country/Track

Women's Cross
Country/Track

Football

Golf

Soccer

Softball

Men's Tennis
Women's Tennis

Volleyball

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Baseball 0.00% 0
Men's Basketball 0.00% 0
Women's Basketball 0.00% 0
Men's Cross Country/Track 0.00% 0
Women's Cross Country/Track 0.00% 0
Football 0.00% 0
Golf 0.00% 0
Soccer 100.00% 28
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Softball

Men's Tennis

Women's Tennis

Volleyball
TOTAL

Exit Survey 2018-19
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Q4 How were you recruited to UL Lafayette?

Answered: 28  Skipped: 0

Directly from
High School

Junior College
Transfer

F
Transfer from |
Four-Year... .

L
£ |
g X |

Not Recruited

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Directly from High School 89.29%
Junior College Transfer 3.57%
Transfer from Four-Year College/University 7.14%

Not Recruited 0.00%
TOTAL

5147

25

28
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Q5 If you were recruited today, would you choose UL Lafayette?

Answered: 28  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES

82.14% 23

17.86% 5
28
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Q6 What type of athletic aid did you receive this past year?

Answered: 28  Skipped: 0

Received a
full...

Received a
partial...
Did not : :
receive a... | |
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Received a full scholarship 46.43%
Received a partial scholarship 42.86%
Did not receive a scholarship 10.71%

TOTAL

7147

13

12

28
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Q7 In your final year of play, what best describes you?

Answered: 28  Skipped: 0

Starter

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
39.29% 11
60.71% 17
28

8/47



ANSWER CHOICES

In-state student
Out-of-state student

International student
TOTAL

Exit Survey 2018-19

Q8 How would you categorize yourself?

Skipped: 0

In-state
student

Out-of-state
student

|
nternational =

student’

Faa

0%

10%

DR

20%

Answered: 28

30%

40% 50%

9/47

60% 70%

RESPONSES
14.29%

64.29%

21.43%

80%

90% 100%

18

28
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Q9 In which college are you seeking a degree?

Art and
Architecture

Answered: 28  Skipped: 0

Business
Administration

Education

Engineering

General Studies

Liberal Arts

Nursing and
Allied Healt...

Sciences |

0%

ANSWER CHOICES

Art and Architecture

Business Administration

Education

Engineering

General Studies

Liberal Arts

Nursing and Allied Health Professions

Sciences

TOTAL

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
3.57%

39.29%
14.29%
3.57%
0.00%
14.29%
7.14%

17.86%

10/47
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Q10 Did your athletics participation prevent you from majoring in your
curriculum of choice?

Yes, but |
have no regr...

Yes, and I do
have regrets...

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES
No
Yes, but | have no regrets about my choice of major

Yes, and | do have regrets about my choice of major

TOTAL

Answered: 28

30% 40% 50%

111747

Skipped: 0

60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

100.00% 28
0.00% 0
0.00% 0

28
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Q11 What is your overall current GPA?

Answered: 28  Skipped: 0
Below 2.0
2.0-25

2.6-3.0

3.1-3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Below 2.0 0.00%
2.0-25 0.00%
2.6-3.0 10.71%
3.1-35 25.00%

3.6 and above
TOTAL

12147

64.29%

18
28
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Q12 Which factors influenced your decision to attend UL Lafayette?
(please check all applicable)

Answered: 28  Skipped: 0

Academic
programs

Best chance to
play

Coaching staff

Friend or
family membe...

Success of the
sports program

Financial
assistance...

Size of the
institution

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Academic programs 39.29%

Best chance to play 42.86%
Coaching staff 35.71%
Friend or family member attended UL Lafayette 17.86%
Success of the sports program 0.00%
Location 53.57%
Financial assistance offered 64.29%

Size of the institution 75.00%

Other (please specify) 17.86%

Total Respondents: 28

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
facilities 10/26/2018 7:55 AM
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Q13 Please indicated your immediate future plans: (please check all

Begin a career

Play
professional... |

Complete
undergraduat...

Other (please
specify) |

0% 10%

ANSWER CHOICES

Enter graduate school

Begin a career

Play professional sports

applicable)

Answered: 28  Skipped: 0

Enter graduate
school

30% 40% 50% 60%

Complete undergraduate degree after your final year of eligibility

Other (please specify)

Total Respondents: 28

-

A wWwN

OTHER (PLEASE SPECIFY)

law school
undecided
undecided

not sure

15147

90% 100%

RESPONSES
64.29%

39.29%
7.14%
3.57%

14.29%

DATE

10/29/2018 8:13 AM
10/29/2018 7:52 AM
10/29/2018 7:48 AM
10/26/2018 7:55 AM

18

11
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Q14 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 28  Skipped: 0

a.The
academic...

b. Attendance
at study hal...

c.The
academic tut...
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d. The
Academic...

e. The SAAC
computer lab...

f. The
Student-Athl...
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g. The coaches
supported yo...

ey -

h. The NCAA
CHAMPS/Life...

i. The career
counseling...

j. Information
about the NC...

k. You were
provided wit...

L. Your
professors...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

@ Agree  [jDisagree | No Opinion/NA
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AGREE DISAGREE NO TOTAL

OPINION/NA

a. The academic advising you received from the Student-Athlete Academic Center 100.00% 0.00% 0.00%
(SAAC) was helpful. 28 0 0 28
b. Attendance at study hall was helpful to your academic success. o 50.00% 28.57% é1 .43%. o
14 8 6 28

¢. The academic tutors were helpful to your academic success. 35.71% 10.71% 53.57%
10 3 15 28

d. The Academic Coaches' Program was helpful to your academic success. 32.14% 3.57% 64.29%
9 1 18 28

e. The SAAC computer labs were generally available for your use. 96.43% 0.00% 3.57%
: 27 0 1 28

f. The Student-Athlete Academic Center helped in scheduling of classes. 96.43% 3.57% 0.00%
27 1 0 28

g. The coaches supported your academic endeavors. 85.71% 3.57% 10.71%
24 1 3 28

h. The NCAA CHAMPS/Life Skills Program was interesting and helpful. 28.57% 0.00% 71.43%
8 0 20 28

i. The career counseling offered through the Life Skills Program was helpful. 25.00% 3.57% 71.43%
7 1 20 28

j- Inforr;lation about the NCAA Special Assiétance and the NCAA Student-Athlete 32.14% 10.71% 57.14%
Opportunity Fund was made available to you. 9 3 16 28

k. You were provided with the proper tools and resources to be a successful student- 100.00% 0.00% 0.00%
athlete while at UL Lafayette. 28 0 0 28

I. Your professors treated you differently in a favorable or unfavorable way because 21.43% 57.14% 21.43%
you are a student-athlete. 6 16 6 28

# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS: DATE
The focus of the SAAC staff is more on making you achieve the minimum. Assistance on how to 10/26/2018 7:42 AM

get into grad school etc. was not given, but that's also not really your job so it's ok.

2 The coaches were very understanding of school responsibilities which made school and soccer

manageable.

10/25/2018 11:37 AM
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Q15 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 28  Skipped: 0

a. You see
yourself as...

—
j I - |
|

b. Athletics
provides you...

c.Beinga
student-athl...

d. Time
management...

B
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B
i)
ST

B
i

112
B
5

e. You were
provided wit...

f. If you did
participate ...
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E I L“Al
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g. You were
unable to...

h. You wanted

X 1 | | |

| | I | |
| | |

| { | 1

} | 1 |

| | | ‘
| | |

| | |
! |

i | i

I ]

the opportun...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
.Agree . Disagree [ No Opinion/NA
AGREE DISAGREE NO TOTAL
OPINION/NA
a. You see yourself as part of the campus community at UL Lafayette. 89.29% 3.57% 7.14%
25 1 2 28
b. Athletics provides you with a connection to the University 96.43% 3.57% 0.00%
27 1 0 28
c. Being a student-athlete has helped you to fit socially on campus. 92.86% 3.57% 3.57%
26 1 1 28
d. Time management skills have improved due to your participation in sports. 85.71% 7.14% 7.14%
24 2 2 28
e. You were provided with opportunities to participate in community activities/volunteer 85.71% 10.71% 3.57%
work. 24 3 1 28
f. If you did participate in volunteer work, you found the experience valuable. 75.00% 0.00% 25.00%
21 0 7 28
g. You were unable to participate in other extracurricular activities because of time 67.86% 14.29% 17.86%
constraints from athletics. 19 4 5 28
h. You wanted the opportunity to participate in more extracurricular activities. 46.43% 32.14% 21.43%
13 9 6 28
# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS: DATE
participated partially in some extracurricular activities but couldn't continue in group throughout 10/29/2018 8:23 AM
years here b/c of conflicting time
2 1 would like to take on more leadership positions outside of soccer! go to more outside events, but 10/26/2018 7:43 AM
soccer is my priority so it's ok, it's natural that you can't do everything
3 | was able to find some times for extracurriculars but not all | wanted to do. 10/25/2018 12:03 PM
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Q16 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 28  Skipped: 0
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a. The
University...

b. Your
teammates ar...

c. The
University...

d. Your
teammate are...

e. The
University...

f. Your
teammates ar...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Agree . Disagree [ | No Opinion/NA
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AGREE DISAGREE NO TOTAL
OPINION/NA
a. The University faculty, staff, coaches, and administration are accepting of differing 92.86% 3.57% 3.57%
viewpoints and cultures. 26 1 1 28
b. Your teammates are accepting of differing viewpoints and cultures. 96.43% 0.00% 3.57%
27 0 1 28
¢. The University faculty, staff, éoaches, and administration are respectful of persons 96.43% 3.57% 0.00%
from other racial/ethnic groups. 27 1 0 28
d. Your teammate are accepting of persons from other racial/ethnic groups 100.00% 0.00% 0.00%
28 0 0 28
e. The University faculty, staff, coaches and administration are respectful of persons of ~ 100.00% 0.00% 0.00%
various sexual orientations. 28 0 0 28
f. Your teammates are respectful of persons of various sexual orientations. 100.00% 0.00% 0.00%
28 0 0 28
# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STAT_EMENTS: DATE
teammates are very open and loving and accepting of girls w/ different orientations and 10/29/2018 8:26 AM
backgrounds
2 I think my team is open minded 10/25/2018 11:55 AM
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Q17 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 28  Skipped: 0

a. Training
room facilit...

b. Practice
facilities a...

c. Competition
facilities a...

d. Locker room |
facilities a...

e. Locker room
facilities a...

i II

|
i

f.
Publications...
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g.The
athletic...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

.Agree .Disagree [ | No Opinion/NA

70% 80%

90% 100%

AGREE  DISAGREE

a. Training room facilities are adequate. 100.00% 0.00%
28 0

b. Practice facilities are adequate. 100.00% 0.00%
28 0

¢. Competition facilities are adequate. 100.00% 0.00%
28 0

d. Locker room facilities are adequate. 100.00% 0.00%
28 0

e. Locker room facilities are equitable among all sports. 75.00% 21.43%
21 6

f. Publications for your sport (schedule cards and posters) are of professional quality. 96.43% 0.00%
27 0

g. The athletic administration effectively monitored the time demands of the student- 96.43% 0.00%

athlete (e.g. travel commitments, missed class, final exam schedules, and summer 27 0

vacation periods).

# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS:

some of the best facilities I've seen in my life!
2 The facilities have improved and are great conditions to prepare us athletes. The media was really

a part of soccer this year and made us feel as important as other sports which boosted team

confidence.

25/47

10/25/2018 11:39 AM

NO TOTAL
OPINION/NA
0.00%
0 28
0.00%
0 28
0.00%
0 28
0.00%
0 28
3.57%
1 28
3.57%
1 28
3.57%
1 28
DATE
10/26/2018 7:44 AM
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Q18 Please indicate whether you agree or disagree that you were
informed of the NCAA regulations in the following areas: (If statement
does not apply to you, please indicate "No Opinion/NA").

Answered: 28  Skipped: 0

a. Amateurism

b. Financial
Aid

c. Employment

d. Academic
standards

e. Use of
drugs and...

f. Extra
benefits
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g.
Participatio...

h. Gambling

i.
Complementar...

j. Outside
competition/...

k.
Self-reporti...

L. Agents

m. Transfers

27147



o. Voluntary
summer workouts

0%

8 Agree

a. Amateurism

b. Financial Aid

¢. Employment

d. Academic standards

e. Use of drugs and alcohol

f. Extra benefits

g. Participation in camps or clinics

h. Gambling

i. Complementary tickets

j. Outside competition/prize money

k. Self-reporting of rules violations

I. Agents

m. Transfers

n. Practice Time restrictions

AGREE

Exit Survey 2018-19

40% 50%

No Opinion/NA

92.86%
26

100.00%
28

89.29%
25

100.00%
28

100.00%
28

82.14%
23

89.29%
25

100.00%
28

92.86%
26

96.43%
27

96.43%
27

78.57%
22

92.86%
26

89.29%
25

28147

DISAGREE

70%

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
4

7.14%
2

0.00%
0

7.14%
2

3.57%
1

3.57%
1

17.86%
5

7.14%
2

10.71%
3

n. Practice
Time...

80% 90% 100%

NO OPINION/NA

7.14%

0.00%

3.57%

0.00%

0.00%

3.57%

3.57%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

3.57%

0.00%

0.00%

TOTAL

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28



o. Voluntary summer workouts

Exit Survey 2018-19

82.14%
23

29/47
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5
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Q19 Do you feel comfortable approaching the Compliance Office
regarding questions of NCAA regulations?

Answered: 28  Skipped: 0

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
o 100.00%

No 0.00%
TOTAL

30/47
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Q20 Are you aware of the Athletic Department's grievance policy?

Answered: 28  Skipped: 0

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

e 25.00% 7
No 75.00% 21
TOTAL 28
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Q21 If you had a grievance, did you feel comfortable reporting it to an
athletic administrator? (If not, leave blank and fell free to add your
comments below.)

Answered: 18  Skipped: 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 72.22%

No 27.78%
TOTAL

32/ 47
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Q22 Additional comments on any of the above statements?

Answered: 3 Skipped: 25

RESPONSES - DATE

Especially with the coaching change. I think people need clarification on scholarship and transfer 10/26/2018 7:44 AM
policies

If | would've known about it - 10/25/2018 11:55 AM

wasn't aware of policy 10/25/2018 11:27 AM

33/47
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Q23 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If a statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 28  Skipped: 0

a. UL
Lafayette is...

b. UL
Lafayette is...

' | | l

c. UL
Lafayette is...

d. If you
received...

e.If you
received...

f.
Injury/Rehab...
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§

E

h. If mental
health servi...

g. You feel
comfortable...

:

i. Your
coaches are...

j-The
athletic...

k. You
received goo...

L. You
received goo...

m. Meals
provided in...
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n. On-campus
meals provid...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

.Agree .Disagree [ No Opinion/NA

a. UL Lafayette is committed to the safety of all student-athletes during travel.

b. UL Lafayette is committed to the safety of all student-athletes during practice.

c. UL Lafayette is committed to the safety of all student-athletes during competition.
d. If you received medical care during practice, services received were adequate.

e. If you received medical care during competition, services received were adequate.
f. Injury/Rehabilitation Services provided are beneficial.

g. You feel comfortable talking about mental health issues with an athletic

administrator.

h. If mental health services were needed, were you directed to the appropriate support
services on campus.

i. Your coaches are concerned about your well-being.
j. The athletic administration is concerned about your well-being.

k. You received good care from the team doctors when you had physical health
issues.

1. You received good care from the trainers when you had physical health issues.

m. Meals provided in conjunction with away competitions to student-athletes are
nutritious, varied and well-prepared (vegetables and fruit are provided).

n. On-campus meals provided to student-athletes are nutritious, varied and well-
prepared (vegetables and fruit are provided).

# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS:

70% 80%

90% 100%

AGREE  DISAGREE

96.43%
27

100.00%
28

96.43%
27

92.86%
26

89.29%
25

96.43%
27

71.43%
20

35.71%
10

82.14%
23

89.29%
25

96.43%
27

100.00%
28

82.14%
23

82.14%
23

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

21.43%
6

0.00%
0

0.00%
0

3.57%
1

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
4

7.14%
2

The food is varied, but still a lot of fast food- cookies, burgers, fried chicken, or just white bread-

McAllister's, Jimmy Johns, Chick fil a The snack station is good though!

2 sometimes meals weren't very varied and dishes were dirty

36 /47

NO TOTAL
OPINION/NA
3.57%

1 28
0.00%

0 28
3.57%

1 28
7.14%

2 28
10.71%

3 28
3.57%

1 28
7.14%

2 28
64.29%

18 28
17.86%

5 28
7.14%

2 28
3.57%

1 28
0.00%

0 28
3.57%

1 28
10.71%

3 28

DATE

10/29/2018 8:19 AM

10/26/2018 8:13 AM
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7 plates were always dirty at the training table 10/26/2018 8:01 AM

;]

Great trainers and medical staff! Couldn't have chosen a better place to get hurt...:/ Food (travel 10/26/2018 7:46 AM
and cafeteria) got a lot better this year I'm not sure why the cafeteria snacks include unhealthy
thlngs such as chips and cookies though

m- put more fruits instead of a bag of chlps all the time. 10/25/2018 11:55 AM

I think the nutrition changes and improvements were awesome involving catered food but | do 10/25/2018 11:43 AM
think we should have a choice on whether our scholarship money should be taken from that and if

we are going to use it because personally having that money to buy groceries and cook at home

relating to my schedule would have been more beneficial.

great care when injured! 10/25/2018 11:32 AM
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Q24 Overall, during your time at UL Lafayette, how would you rate your
coaching staff as far as coaching and instruction? (Please elaborate as
we value your opinion.)

Answered: 28

Excellent I

Fair |

0%

10% 20% 30%

ANSWER CHOICES

Excellent
Good
Fair
Poor

TOTAL

Skipped: 0

40% 50% 60% 70% 80%

RESPONSES
3.57%

35.71%
57.14%

3.57%

38/47

90% 100%

10

16

28
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Q25 Overall, during your time at UL Lafayette, how would you rate your
coaching staff as being concerned about your well-being? (Please
elaborate as we value your opinion)

Answered: 28  Skipped: 0

Good |

Fair

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 50.00% 14
Good 25.00% 7
Fair 21.43% 6
Poor 3.57% 1
TOTAL 28
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Q26 Does your coach enforce the class attendance policy?

Answered: 28  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 85.71%

s 14.29%
TOTAL

40/ 47

24

28
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Q27 Does your coach enforce a study hall policy?

Answered: 28  Skipped: 0

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 100.00%

No 0.00%
TOTAL

41 /47

28

28
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Q28 Additional comments on any of the above statements?

Answered: 14  Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 head coach honestly not that great or beneficial in my opinion, he taught me nothing assistant 10/29/2018 8:28 AM
coaches better, smarter soccer IQ | only felt like they cared at certain times when | was beneficial
to the team (same for others)

2 coaches mean well and want the best for the team, but for girls who may not play a lot, there was 10/29/2018 8:09 AM
poor communication and instruction to improve.

3 Didn't feel that our coach played the right style/was very knowledgeable. Recruiting clan of 10/26/2018 8:19 AM
freshmen all played and we were told we'd play a specific style, but we didn't. Could've done better
in conference. But they cared about us.

4 Coaches did not take advantage of the talent on our team; they could not figure out how to play 10/26/2018 8:06 AM
with possession

5 26) can't really tell, l/we don't really have issues with that 10/26/2018 7:47 AM

6 Think assistant coaches were more approachable than head coach. Think coach cared about 10/26/2018 7:33 AM
certain players over others.

7 27) below 3.0 = 10 hrs 10/26/2018 7:22 AM

8 They all really cared 10/25/2018 11:56 AM

9 Candice is amazing Scot wasn't the best Lisa is very good Mark is good 10/25/2018 11:50 AM

10 I think the coaches had the right intentions and thoughts Over all 3 had different opinions. 10/25/2018 11:44 AM

11 cared about me just not good at coaching the game! Love Lisa and Mark though! 10/25/2018 11:33 AM

12 instruction was all over the place and practices were repetitive. Boring. Not beneficial. | was 10/25/2018 11:28 AM
concussed. (referring to 25)

13 They occasionally will ask, but it was all soccer with Scot, but | would never be able to speak to 10/25/2018 11:22 AM
him just as a friend.

14 They were all super nice 10/25/2018 11:12 AM
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Q29 Did you have a good experience athletically? Academically? (Please
explain)

Answered: 28  Skipped: 0

RESPONSES ) DATE
1 academically, yes. Athletically, | had a fair enough experience but not great 10/29/2018 8:29 AM
2 - Coaches put trust in me - Athletic trainers were really good- almost no injured people - Candice 10/29/2018 8:21 AM
3 yes, everyone is always willing to help 10/29/2018 8:15 AM
4 academically yes but athletically not so much but mostly b/c | was severely injured my freshman 10/29/2018 8:12 AM

year and coming back and competing has been hard b/c | feel as my coaches still look at me as

"broken"

yes 10/29/2018 8:05 AM

Academically, | had a great experience, | always felt as though there were plenty of resources to 10/29/2018 8:02 AM

support me. Athletically, | think the coaching was poor, but still enjoyed my time with the team.

yes, despite being injured | had a good experience. | got the help | needed to get me back. 10/29/2018 7:55 AM

academically, | felt as if my experience was good in all the resources and helpful utilities | was 10/29/2018 7:51 AM

offered with. athletically | felt that it was a positive environment.

Athletically, no. Academically it's good. 10/26/2018 8:20 AM
10 Athletically | was frustrated because | know we could have done better with guidance. 10/26/2018 8:10 AM

Academically, it was a good year.

11 I had a pretty good experience. At times | was frustrated, but sometimes it was a blast. 10/26/2018 7:58 AM
Academically, | am kind of struggling in 1 class.

12 Academically- yes but | could have gone to a better more challenging school Athletically- yes but | 10/26/2018 7:54 AM
haven't seen the playing time | want, the playing system didn't fit me as a player, | am generally
not sure why the NCAA puts out a lot of crazy rules that prevent teams from actually playing

13 academically, Dustin does a great job w/ us. athletically, no. | was not a fan of the coaching staff 10/26/2018 7:39 AM
regarding how they are to us and how practices/games were ran.

14 Yes, the team are like my family. Academically, | have had a great experience at UL. 10/26/2018 7:35 AM

15 Yes! My teammates are great and have made my experience here great! Academics are great as 10/26/2018 7:28 AM
well

16 yes, academically doing well, disappointed we didn't do better this season athletically. 10/26/2018 7:23 AM

17 Athletically, no because | was injured the entire season. Academicelly, somewhat because two out  10/26/2018 7:19 AM

of five classes | am taking grade super hard so it's a struggle. My experience for fall season of my
freshman year was good for the most part. It killed me to not play because I've never been out this
long, but | had a ton of support from my teammates, family, and friends to help me get through it.

18 Yes, at first it was difficult but as UL grew and improved it got better! 10/25/2018 12:05 PM
19 Only bad experience is how we didn't win. T 10/25/2018 11:57 AM
20 Yes. | enjoy playing and | enjoy weights | like my elasses and my department 7 10/25/2018 11:52 AM
21 The experience has been good but it is definitely stressful juggling both and a heavy/demanding 10/25/2018 11:46 AM

practice schedule is taxing on us all.

22 Yes both! I've been through alot but still Iove it! 10/25/2018 11:35 AM
23 | was mjured this season and coach made me feel as if | wasn't part of the team Good- 10/25/2018 11 :30 AM
academlcally

24 Academically yes | enjoy my major. Athletlcally, | enjoy the girls and soccer, but coaching, | was 10/25/2018 11:23 AM
always on edge when Scot came around

43/ 47



Exit Survey 2018-19

25 academically: I've had a great experience athletically: I've had a great experience minus some
certain instances and situations where | felt misunderstood

10/25/2018 11:19 AM

26 Yes, | athletically had fun on the field but wish we could have won more games. Academically was 10/25/2018 11:14 AM
not too much to handle.

it = e - OB NN

27 Did not have good experience atﬁletically, coach unethical and m

anipulative. Academics are good.  10/25/2018 11:08 AM

10/25/2018 10:58 AM

28 Yes, | now have great friends and memories | will cherish forever.
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Q30 Do you have any additional suggestions for how the Athletic
Department, the Student-Athlete Academic Center or the University
Athletics Committee could have made your time at UL Lafayette any

better?

Answered: 28  Skipped: 0

28 No

45/ 47

# RESPONSES DATE
1 Athletic dept is doing great. My main suggestion is finding a coach that will value the girls 10/29/2018 8:29 AM
2 n/a ' 10/29/2018 8:21 AM
3 NO 10/29/2018 8:15 AM
4 I really enjoy and like the new SAPC! | don't need to do study hall but | go now to be in there. 10/29/2018 8:12 AM
5 -consistency with the time that practices and events are held, not being told last minute 10/29/2018 8:05 AM
6 With the exception of the sport-specific (soccer) coaches, | have loved my time here. 10/29/2018 8:02 AM
7 n/a 10/29/2018 7:55 AM
_E No my experience was great 10/29/2018 7:51 AM
9 Stay open later!! 10/26/2018 8:20 AM
10 If the student-athlete academic center that would be great because we get out of practice late. 10/26/2018 8:10 AM
11 My experience has been great. 10/26/2018 7:58 AM
12 n/a 10/26/2018 7:54 AM
13 n/a 10/26/2018 7:39 AM
14 make sure coaches are following the amount of hours we spend at soccer and "voluntary" 10/26/2018 7:35 AM
sessions/film
15 n/a 10/26/2018 7:28 AM
16 NA 10/26/2018 7:23 AM
17 n/a 10/26/2018 7:19 AM
18 n/a 10/25/2018 12:05 PM
19 | feel the center is only for the football players, they are so loud that | end up not going there. 10/25/2018 11:57 AM
20 No 10/25/2018 11:52 AM
21 - 10/25/2018 11:46 AM
2  No T 10/25/2018 11:35 AM
22 NA 10/25/2018 11:30 AM
Y TNA T T T 10/25/2018 11:23 AM
: 25 a they already have o 10/25/2018 11:19 AM
——2—6— o Give us more of an option for what we use our money for. (I would rather pocket it, then pay for 50I25/2018 11:14 AM
meals)
27 No S T T T 10/25/2018 11:08 AM
8 No T T T T T 0252018 10:58 AM
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Q31 List three strengths/attributes of UL Lafayette that you would talk

about to a prospective student-athlete.

Answered: 28  Skipped: 0

# RESPONSES DATE
1. Academi'cally it's a great school 2. amazing atmosphere in Lafayette 3. team is very caring, 10/29/2018 8:29 AM
open, loving, and close
2 - campus - facility - athletic trainer and strength coach 10/29/2018 8:21 AM
3 food is provided coaches are there for you organized program 10/29/2018 8:15 AM
4 - facilities are awesome - the staff here is supportive and cares for our well-being - my team is very ~ 10/29/2018 8:12 AM
close and supportive
5 - The ATR (facilities) - The campus - The nice people 10/29/2018 8:05 AM
6 Facilities (weight room, SAAC, locker room, APC, etc.), support system, culture 10/29/2018 8:02 AM
7 facilities athletic trainers are great nice campus 10/29/2018 7:55 AM
8 1. friendly town surrounding the campus 2. facilities 3. helpful academic/athletic 10/29/2018 7:51 AM
9 1. Good facilities 2. Very community oriented 10/26/2018 8:20 AM
10 Genuine environment people quality facilities 7 10/26/2018 8:10 AM
11 - facilities - trainers are great - Lafayette is a great city 10/26/2018 7:58 AM
12 - university and athletics department + team + Lafayette area are very welcoming, family like 10/26/2018 7:54 AM
feeling, perfect size, southern hospitality - great facilities - academically good majors, chance to
get involved and grow as a person
13 don't have great things to say about coaches, but everyone else in the weight room and classroom  10/26/2018 7:39 AM
is great.
14 - the community is so involved with UL and care about the student-athletes - the size of the school 10/26/2018 7:35 AM
is perfect: not too small or too big - the people here are nice and care about you as a person
15 - many resources here to help you succeed academically - athletic facilities (weight room) is very 10/26/2018 7:28 AM
nice - competitive environment that is driven to win
16 culture, community, atmosphere 10/26/2018 7:23 AM
17 - you must manage your time wisely; study hall has helped with this - this team only keeps a 10/26/2018 7:19 AM
positive environment - ULL has the best facilities
18 Facilities Sports priority Community activity 10/25/2018 12:05 PM
19 1. Everyone wants to help 2. Great facilities 3. Good academically 10/25/2018 11:57 AM
20 - it feels like home - péople are genuinely nice - people are hard working 10/25/2018 11:52 AM
21 school spirit belief in ourselves that we can be great good balance of ppl working w/ you 10/25/2018 11:46 AM
academically/athletically
22 Fadilities Student athlete center people/care 1012512018 11:35AM
23 1. Team bonding 2. Food 3. Games 7 10/25/2018 11:30 AM
24 - Facilities Academics /:\-Hnﬁlétrircs T . o T T 71'0/25\/ﬁ2‘(~)—1§ 11 :23 AM
25 o excellent support staff, f;&ilaés;na djlture S T N 10/25)56{ 8 171:19 AM
26 Respectful -Family -Community 10125018 11:14AM
27 Nice people Good institution Good location ~~__ 10/25/2018 11:08 AM

Facilities, Passion/commitment of the staff, and the pride of the community
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Q32 List any suggestions that you have to improve the sport that you

participated in while at UL Lafayette.

Answered: 28  Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 issue being handled (coaching) 10/29/2018 8:29 AM

2 - food - don't separate freshmen from upperclassmen - everyone should have equ;I Value to team 10/29/2018 8:21 AM

3 n/a 10/20/2018 8:15 AM

4 a coach that knows how to coach us to be a winning team. 10/29/2018 8:12 AM i

5 - issue is being fixed 10/20/2018 8:05 AM

6 better organization, communication (between coaches and players) and coaching plan 10/29/2018 8:02 AM

7 n/a 10/29/2018 7:55 AM

8 n/a 10/29/2018 7:51 AM

9 Playing instead of just kicking to ball. 10/26/2018 8:20 AM

10 we should play possession instead of just kicking the ball 10/26/2018 8:10 AM

11 n/a 7 | 10/26/2018 7:58 AM

12 - actually settle on one playing style and be consistent with it your sports and just have to lift all the 10/26/2018 7:54 AM

time instead

13 you fired Scot which is great, but | think we need a whole new coaching staff and a fresh start. 10/26/2018 7:39 AM

14 - the meals on away trips 10/26/2018 7:35 AM

15 n/a 10/26/2018 7:28 AM

16 Ibthink y'all are making the necessary improvements already. 10/56/2b18 7:23 AM

17 coaching 10/26/2018 7:19 AM

18 n/a 10/25/2018 12:05 PM

19 1. Play more soccer 2. Make others watch sdccer o R 10/25/2018 11:57 AM

20 | thihk the necessary changes and improvements are being done. Keep it up. 10/25/2018 11:52 AM

21 - 10/25/2018 11:46 AM

22 7 tbrganization -better stronger more intense practices S T 10/25/2018 11:35 AM

23 coaching, time, meals for game day B 10/25/2018 11:30 AM

24 N/A 10/25/2018 11:23 AM

25 y'all solved the main issue for our team 10/25/2018 11:19 AM T

26 -Win -Intensity ) 10/25/2018 11:14 AM
2 ‘Nocomment T o © T 10/25/2018 11:08 AM

28 Nutrition could be more sport specific: 7 10/25/20'i 8 10:58 AM
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